1. How would you rate your prerequisite knowledge for this course?
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In C language

In Subversion

In Java

In Unix command line

In Makefiles

In Installing Linux

In using SSH

none
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2. How did you achieve knowledge in the above subjects?
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In C language

In Subversion

In Java

In Unix command line

In Makefiles

In Installing Linux

In using SSH

From
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55.6%
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11.1%
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0.0%
(0)

From

work

0.0%
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3. If you did not know the skills, how do you feel about your preparation?
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In C language

In Subversion

In Java

In Unix command line

In Makefiles

In Installing Linu

In using 35H

not applicable
- new skill well

enough

37.5% (6)

29.4% (5)

50.0% (8)

50.0% (B)

31.3% (5)

31.3% (5)

50.0% (8)

learned skill
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18.8% (3)
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50.0% (8)
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1.56
(0)
answered question

skipped question

Response

Count

16

17

16

16

16

16

16

17



4. Projects range from 1 to 2 weeks. How do you feel about the size and length @3 Create Chart ¥ Download
of projects?
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2. What is the best day to make the projects due?
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6. About the course's goals:
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The goals are:

The relevance to my interests are:

The relation to daily lectures are:

vague
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T. In class discussion:
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less

| feel | would like to talk:

| would like more/less details:

| would like more/less outside readings

11.1% (2)

0.8% (1)

38.9% (7)
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8. | make use of:
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The class website

The class blog

The class twitter feed

The class texthook

never

0.0% (0)

16.7% (3)

61.1% (11)
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sometimes
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9. My work on the problems leads to:
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never
| get stuck and cannot finish 222% (4)
| think | should have more guidance 5.6% (1)
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